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FIGYELEM!

Petőfi Emlékév
Nemzeti Összetartozás 

Napja 2023

2023. június 4., vasárnap 17 óra
Szarvas, Evangélikus Ótemplom

Vajda Péter u. 2.

A Csobogó 
Együttes 

jótékonysági 
koncertje

A Kárpátaljai 
Megyei Magyar 

Drámai Színház Beregszász javára

Belépés ingyenes!

A koncert bevételét a felajánlott perselypénz 
képezi.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ótemplomi Evangélikus Gyülekezet
Szarvasi Történelmi Emlékút Közalapítvány
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Tizenkét bemutatót tervez a 
2023/2024-es évadban a 

Békéscsabai Jókai Színház

Négy-négy felnőtt nagyszínpadi- és gyerekdarabot, 
és két-két kamara- és stúdiószínházas előadást 
tervez a 2023/2024-es évadban a Békéscsabai Jókai 

Színház.

Seregi Zoltán igazgató elmondta, a 2023/24-es évad tervezése az 
eddigiekhez hasonlóan a közönség és a szakma elvárásai, a komoly 
és szórakoztató művek egyensúlya, értékközpontúság, a társulati 
foglalkoztatás elve és gyakorlata figyelembe vételével történt a 
„Közérthető művészet, minőségi szórakoztatás” jegyében. A 
műsorterv - ahogy eddig is - tartalmaz magyar klasszikusokat 
(Móricz Zsigmond, Vass Albert, Hunyady Sándor, Jókai Mór, Weöres 
Sándor) és kortárs magyar írókat (Kiss József, Zalán Tibor, Bognár 
Zsolt, Szente Vajk), így biztosítva a sokszínű népszínházi koncepciót 
különböző műfajokkal és magyar művekkel a középpontban.

A „Magyar évad Shakespeare kíséretében” mottójú évadban is 
játsszák olyan magyar szerzők műveit, „amelyek nem direkt 
drámának íródtak”. Wass Albert Elvásik a veres csillag Kiss József 
rendezésében ilyen dramatizált mű lesz a Sík Ferenc Kamara-
színházban az évad nyitányaként, várhatóan szeptember végén.

Emellett mindig szerepel egy „nagy klasszikus” mű a repertoáron, 
ez most William Shakespeare Machbet című drámája lesz, amelyet a 
nagyszínpadon visz színre Pataki András rendező a tervek szerint 
januárban.

Seregi Zoltán elmondta, a bemutatók időpontjait azért merik csak 
„óvatosan tervezni”, mert előbb a koronavírus-járvány, majd az 
energiaválság miatt elrendelt három hónapos kényszerszünet miatt 
kellett újratervezni az évadokat. Idén Agatha Christie Gyilkosság 
meghirdetve című krimijét – amelyben ismét visszatér Felkai Eszter 
színművész – kellett „áttenni” a következő évadra, szeptember 
elejére.

A nagyszínpadon az új évad első felnőtt bemutatóját, a 
Legénybúcsút Szente Vajk rendezi. Februárra, Munkácsy Mihály 
születésének 180. évfordulójára, a békéscsabai Munkácsy-negyed 
tervezett átadójára időzítik a Munkácsy, a festőfejedelem című 
musicalt, amelyet Koltay Gábor rendez. Seregi Zoltán elmondta, a 
József Attila színházban korábban bemutatott darabot átdolgozzák, 
a művész békéscsabai éveire jobban fókuszálnak majd.

A nagyszínpadon Hunyady Sándor A három sárkány, avagy a 
három nagynéni című színművével zárják a bemutatókat májusban.

A kamaraszínházban a Wass Albert mű mellett Tege Antal 
rendezésében Móricz Zsigmond Szerelem című, egyfelvonásos 
műveiből készült „csokrot” viszik színre márciusban. A stúdió-
színházban pedig a „speciális rétegigényeket” kielégítő darabok 
kedvelőit várják a Love.hu vígjátékkal és a Zalán Tibor által Neil 
Simon stílusában írt Negédes négyessel. 

A fiatalokat négy előadás várja. A magyar kultúra napján Czitor 
Attila rendezésében Mezőberényben bemutatott Németh László-féle 

történelmi dráma, a Petőfi Mezőberényben bekerül a bérletes 
előadások közé. A színházigazgató rendezi Weöres Sándor Holdbéli 
csónakos című zenés mesejátékát. Bozsó József viszi színre saját 
darabját, a Mátyás és a mesekirályt, amely szintén zenés játék lesz; 
Halasi Imre pedig Jókai Mór A bolondok grófja című vígjátékát 
rendezi.

Novemberben is főként a fiatalabb korosztályt várják a teátrumba, 
a Lázár Ervin-programban a harmadik osztályosoknak az Árgyélus 
királyfit, az ötödikeseknek pedig az Ördögölő Józsiást játsszák majd. 

A következő évadban is helyet ad a színház a Mindentudás 
Színházi Egyeteme előadásainak, a Bárka folyóirat irodalmi 
estjeinek, az Ádámok és Évák ünnepének, továbbá a költészet 
napján a 24 órás versfolyamnak – mondta Seregi Zoltán.

A bérletek megújítása május 18-tól június 9-ig tart; új bérleteket 
június 12-től lehet venni.

Nyáron a már hagyományosnak mondható Csabai Nyár 
programsorozat és a Szarvasi Vízi Színház mellett fesztiválokon is 
részt vesznek. Az Örkény-mű alapján készült Tóték Tege Antal 
rendezésében meghívást kapott a VIDOR Fesztiválra. A Seregi 
Zoltán rendezte Drakula fantázia pedig június elején Debrecenben 
vendégszerepel majd.

Békéscsabai Jókai Színház

KÖZÉLETI POSTA
Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Fekete Péter főigazgató
Nemzeti Cirkuszművészeti központ Nonprofit Kft.

Tisztelt Főigazgató Úr! Kedves Péter!

agyon köszönöm, hogy részese lehettem ennek a Nvilágraszóló eseménynek! Együtt dobbant az én szívem is a 
művésszel minden egyes lépésnél és együtt dobbant veled 

is, aki megálmodtad, kitaláltad és megvalósítottad ezt az álmot!

Mert Te vagy az, aki úgy tudsz álmodni és motiválni, hogy 
mindannyian hiszünk az álom megvalósulásában.

Az álomban, mely most egy világszám volt, melynek nagyon 
fontos szimbolikus jelentése is van, hiszen összekötött embereket, 
eszméket, múltat, jelent és jövőt az a kötél ott a Duna felett.

Átmentetek, átmentünk – már a szó maga is a sok-sok értelmével 
elbűvöl, épp úgy, ahogyan a profizmus, amit átélhettünk azon a 
csodálatos napon, amikor Ifj. Simet László átment azon a két 
centiméteres drótkötélen, s ezzel az átmenetével összekötött 
bennünket jelen lévőket, távolról figyelőket s a világ bármely 
pontjáról az eseményt követőket.

Lélektől – lélekig.

Még egyszer és sokszor is csak azt tudom mondani, hogy 
KÖSZÖNÖM!

Szarvas, 2023. április 23.
Babák Mihály
polgármester
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Sérült gázvezeték

Építési munkálatok közben megsérült egy gázvezeték május 8-án 
délután Szarvas külterületén, egy gazdaságban. A helyi hivatásos 
tűzoltók a gázvezetéket kiszakaszolták, a területet biztosították, 
majd a helyszínt átadták a gázszolgáltató munkatársainak. Az esettel 
kapcsolatosan senki sem sérült meg.

* * *

Füst egy üzemben

Egy üzem szabad területén a technológiához szükséges 
alkotóelem füstölgött vasárnap este Szarvason, a Mezőberényi úton. 
Az esethez riasztott szarvasi hivatásos tűzoltók a helyi 
szakemberekkel közösen egy erőgép és két vízsugár segítségé a 
füstölést megszüntették, majd a területet a Békés vármegyei 
műveleti szolgálattal és a katasztrófavédelmi mobil laborral közösen 
átvizsgálták. Lánggal való égés nem törtét, az esettel kapcsolatosan 
senki sem sérült meg.

* * *

Vizes volt az út

Egy öcsödi lakos közlekedett személygépkocsival a 44-es számú 
főúton Öcsöd irányából Szarvas felé 2023. május 7-én kora reggel. 
Haladása során a gépkocsi megcsúszott a vizes úttesten, áttért a 
szemközti forgalmi sávba, nekiütközött egy közúti jelzőtáblának, 
majd az árokba csapódott. A baleset következtében a járművezető 
és utasa – az elsődleges orvosi vélemény szerint – könnyű sérülést 
szenvedett.

* * *

Őrizetben a notórius tolvaj

A szentesi rendőrök elfogták a főként kétkerekűekre 
specializálódott helybéli tolvajt. A rendőrségre 2023. március 14-én 
érkezett a bejelentés, mely szerint ismeretlenek elloptak egy 
szentesi társasház előtt tárolt segédmotorkerékpárt és a rajta hagyott 
bukósisakot. Az eseményt követően néhány nappal felbukkant az 
ellopott bukósisak egy helybéli férfinél, aki az elkövetőtől kapta azt 
ajándékba, így az ügyet a rendőrök gyorsan fel is derítették. A 
nyomozás még folyamatban volt, mikor az elkövető neve további 
hat lopási ügyben is felmerült. A férfit végül két segédmotor, három 
kerékpár, továbbá egy gépjárműben felejtett pénztárca és egy 
vezeték nélküli fülhallgató ellopásának ügyében hallgatták ki 
gyanúsítottként. A szentesi elkövető mind a hét ügyben beismerő 
vallomást tett, így a Szentesi Rendőrkapitányság elrendelte az 
őrizetbe vételét.

* * *

Rendőrt zaklatott

A mezőtúri nyomozók őrizetbe vettek egy 24 éves helyi férfit, aki 
szidalmazott és fenyegetett egy szolgálaton kívüli rendőrt.

A Mezőtúri Rendőrkapitányság munkatársai a Jász-Nagykun-
Szolnok Vármegyei Rendőr-főkapitányság Tisza Mélységi 
Ellenőrzési és Közterületi Támogató Osztály műveleti egységének 
közreműködésével a lakásán elfogtak, majd előállítottak egy 
mezőtúri lakost 2023. május 4-én kora reggel. A megalapozott 
gyanú szerint a 24 éves férfi 2023. május 1-jén az egyik mezőtúri 

boltban, majd onnan távozva az utcán egy korábbi, vele szemben 
foganatosított intézkedés miatt trágár szavakkal illette a szolgálaton 
kívüli rendőrt, továbbá azzal fenyegette, hogy megöli, valamint, 
hogy öten elkapják és megszurkálják.

A nyomozók a gyanúsítottként kihallgatott férfit őrizetbe vették és 
előterjesztést tettek letartóztatása indítványozására. Ellene a 
Mezőtúri Rendőrkapitányság zaklatás bűntett, valamint becsüle-
tsértés vétség elkövetése miatt indított eljárást.

* * *

Tetten érte a tolvajt

Lopáson értek tetten egy férfit 2023. május 3-án, Csabacsűdön. 
Éjjel 3 óra körül egy ház melléképületéből egy láncfűrészt akart 
elvinni, de a házban lakó férfi felébredt, kiment az udvarra, hívta a 
rendőrséget és feltartóztatta az idegent. Kiderült, hogy a mezőtúri 
férfi egy napokkal korábban a településen történt bűncselekmény 
elkövetésével is gyanúsítható, akkor műszaki cikkeket lopott egy 
önkormányzati épületből. A rendőrök a dolgokat lefoglalták a 
gyanúsítottól és visszaadták a tulajdonosnak. A 26 éves férfi ellen a 
Szarvasi Rendőrkapitányság büntetőeljárást indított.

* * *

Súlyosan elhanyagolta kutyáját – 
vádat emeltek ellene

Állatkínzás bűntette miatt emelt vádat a Szarvasi Járási Ügyészség 
és vádiratában próbaidőre felfüggesztett börtönbüntetés 
kiszabására tett indítványt egy 43 éves büntetlen előéletű gyoma-
endrődi nővel szemben, aki súlyosan elhanyagolta a kutyáját, 
mulasztása, felelőtlensége pedig különös szenvedést okozott az 
állatnak, és végül az eb elpusztulásához vezetett. A nyomozás során 
felmerült, közel 185.000.-Ft-ot kitevő bűnügyi költséget is neki kell 
majd megfizetnie az ügyészség indítványa szerint.

A nő 2022 márciusában ajándékba kapott egy 2 éves fekete színű, 
labrador jellegű, chipezett, kan ivarú kutyát. A fiatal eb ekkor 
szemmel láthatóan egészséges, jól fejlett állapotú volt. Ezt követően 
a nő a kutyát gyomaendrődi otthonában, az ingatlan udvarán he-
lyezte el, ahol az állatot nem a jó gazda gondosságával tartotta, sú-
lyosan elhanyagolta és az embertelen bánásmóddal az állatnak kü-
lönös szenvedést okozott. Mivel az eb gyakran átugrotta a kerítést és 
kiszökött az ingatlanról, ezért a nő egy 3 méter hosszú láncra kötve 
tartotta az udvaron, mely lánc a megtalálásakor, annak felte-
keredése miatt 1 méterre volt rövidülve. 2022 szeptemberétől csak 
néhány naponta, majd októbertől egyáltalán nem adott enni a ku-
tyának, azaz huzamosabb ideig (hetekig, akár hónapokig) nem biz-
tosított a kutyának megfelelő mennyiségű és minőségű táplálékot, 
és napokon keresztül nem biztosított folyamatosan hozzáférhető 
friss, tiszta ivóvizet, melynek következtében a fiatal kutya nagy-
mértékben legyengült és kórosan lesoványodott. Az eb nagyfokú 
szívféreg fertőzöttségben is szenvedett, azonban a nő a szükséges 
állatorvosi kezelést számára nem biztosította, a betegséget sem 
ismerte fel, és nem gyógykezeltette a legyengült jószágot. 
Állampolgári bejelentést követően rendőrség 2022. október 22-én, a 
délutáni órákban jelent meg a fenti ingatlannál. Ekkorra a kutya a nő 
súlyos elhanyagolásának következtében a nála töltött pár hónap 
alatt olyan mértékben legyengült, rossz állapotba került, hogy csak 
feküdt, lábra állni nem tudott, legyek lepték, fájdalmában vonyított, 
mivel elérhető közelségben sem ivóvíz, sem táplálék nem volt. A 
kutyát ekkor a helyi gyepmesteri telepre szállították, ahol enni és 
inni adtak neki, azonban a kutya néhány órával később elpusztult.



8 2023. május 12.

Szarvas város legnagyobb 
polgári bálja

Az Árpád Hotel impozáns báltermében került meg-
rendezésre a GFE Szarvasi Gyakorlóintézményé-
nek Bóbita Alapítványa által szervezett jótékony-

sági bálja.

Az egyetem Gyakorlóintézménye és a Bóbita Alapítvány annak a 
nemes célnak megfelelően szervezte meg immár huszonhatodik 
alkalommal patinás polgári bálját, hogy támogassa az intézmény 
pedagógiai törekvéseit, fejlesztéseit, folyamatosan javítsa az 
intézményben dolgozók és tanulók, óvodások és iskolások kom-
fortérzetét, támogassa az intézményben folyó tehetséggondozó 
munkát. A közel háromszáz fős idei rendezvényen a közönség 
szórakoztatásáról gondoskodott és egy parányi betekintést adott az 
intézményben folyó munkából a Gyakorlóovisok „Man in black” 
csapata és pom-pom lányai, a negyedik osztály „nemzeti 
huszonnyolca”, és a bálok fénypontja, a ballagó nyolcadik osz-
tályosok báli tánca, lélekemelő bécsi keringője. A bál résztvevőit 
Babák Mihály polgármester úr köszöntötte, Szarvas város képviselő-
testülete nevében, és elismeréssel szólt az intézményben folyó 
szakmai munkáról, annak az örömének hangot adva, hogy a város 
intézményei nemcsak teszik a dolgukat, de jól teszik a szolgálatukat. 
Polgármester úr megköszönte az intézmény vezetésének, hogy 
eredményeikkel gazdagítják városunkat, illetve hogy az alapít-
vánnyal közösen valódi közösségeket építenek. Bíró Gyula 
intézményvezető köszönetet mondott a közös kincsekért, és meg-
köszönte azt a bizalmat, amit a mindennapokban kapnak a 
szülőktől, hogy rájuk bízták gyermekeik nevelését, oktatását. Az 
elmúlt időszak fejlesztései mind arról szólnak, hogy a város és térség 
leginnovatívabb, kreatív és modern, a hagyományokat tisztelő ne-
velői környezetét hozzák létre, olyan fejlesztésekkel, amelyeknek 
célja annak a szlogennek a megszolgálása: hogy „Gyakorló…, ahol 
jó gyereknek lenni!”, illetve a Kárpát-medencei köznevelés és 
felsőoktatás ügyének szolgálata. Megköszönte az intézmény 
munkatársainak, pedagógusainak mindenkori áldozatos munká-
jukat, gyermekszeretetüket és hivatásszerelmüket. Megköszönte az 
alapítvány kuratóriumának és Dr. Benczéné Kardos Karolának a 
„mindenkori hiperaktivitását”, azt a fantasztikus erőbedobást, amit a 
közös szerelmükért, a Gyakorlóért tesznek. Szülők nélkül és szülő-
nevelő összefogása nélkül nincs sikeres pedagógiai műhely, nincs 
eredményes nevelés.

Köszönetképpen ajándékot adott át az alapítvány elnökének, 
majd köszönetet nyilvánított olyan kiemelkedő szülői támogatá-
sokért, amelyek összefonódnak az alapítvány munkájával, az 
intézmény fejlesztésével. Ajándékot vett át Csipainé Kituljak Rita 
szülő, Koppányi Gábor, az Agrota Alcsired Kft vezetője, és Csipai 
Béla a Mamutec Kft. vezetője.

A vacsorát követően a bál „táncos-fergetegéről” a Körösparti Band 
zenekar gondoskodott a hajnal három órai zárásig.

„Nem a pénzünk mennyiségétől függ a gazdagságunk, vagy a 
szegénységünk, hanem az örömre való képességünktől. A 
gazdagságra való törekvés az örömre való képesség nélkül olyan, 
mint amikor a kopasz ember azért küzd, hogy fésűket gyűjtsön.” 
(A.D.M.) Huszonhatodik alkalommal zárt sikeresen a jótékonysági 
est, és teremtette meg a polgári bálok hangulatát.

Az intézmény vezetése és a Bóbita Alapítvány kuratóriuma ezúton 
is köszöni a rendezvény támogatóinak önzetlenségét, a háttérben 
munkálkodó szülők és munkatársak áldozatos munkáját!

Sz. Zs.
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1. nap
Csapatunk Fonád tanár úrral 

hétfőn 10 órakor indult, és kb. 
fél 2-re érkeztünk meg a ver-
seny helyszínére. A több mint 
háromórás út során csodás 
tájakon, köztük a Kiskunságon 
haladtunk át. Miután megér-
keztünk az üdülő területére, 
mindenkinek egyből szemet 
szúrt az az akadálypálya, me-
lyen két nappal később kellett 
helytállnunk. Ekkor már láttuk: 
a verseny nem lesz kis falat.

A regisztráció és a szállás 
elfoglalása után volt lehető-
ségünk kipróbálni és gyako-
rolni a versenyfeladatokat. Saj-
nos nem tudtuk mindet végig-
csinálni, hisz a balatoni időjárás 
közbeszólt. Az esőről behú-
zódva a szobánkban végigbe-
széltük a másnapi teendőket, 
majd ágyba bújtunk.

2. nap
A verseny első napján korán 

kellett kelnünk, hisz az ünne-
pélyes megnyitó nem várt. A 
csapatok felsorakozásakor lát-
tuk, hogy vetélytársaink szinte 
egytől egyig mind 11-12. osztá-
lyosok, és őszintén szólva re-
ménytelenség fogott el bennün-
ket. Nem láttuk az esélyét 
annak, hogy fel tudnánk venni 
velük a versenyt, de a Rákóczi-
induló megszólalása után min-
den félelmünk elillant és meg-
teltünk bátorsággal.

A megnyitó után volt egy kis 
szünetünk, majd egyből kezd-
tünk is a tereptannal, ahol 3 
koordináta megtalálását,  vala-
mint térképre való kitűzését 
kaptuk. A feladat nem volt kön-
nyű, de csapatunk megbir-
kózott vele, annak ellenére is, 
hogy ilyesmit előtte csak el-
méletben csináltunk.

Ezután volt egy nagyobb 

szünetünk, így meg tudtuk néz-
ni az akarattyai kikötőt, vala-
mint a Nemzetközi Ejtőernyős 
Verseny ugróit.

A következő próbatétel a grá-
nátdobás volt. Itt egy 50 méteres 
evezés, különböző távol-
ságokból való gumigránátdo-
bás, valamint airsoft lövészet 
várt ránk.

Ezt követően mentünk az e-
gészségügyi ponthoz, ahol 
küldetésként sérült gépjármű-
ből való kimentését és ellátását 
kaptuk, miközben paintball 
fegyverrel tüzeltek ránk. A fela-
datot kisebb hibáktól eltekintve 
jól és viszonylag gyorsan meg-
oldottuk, ezzel megszerezve a 
kategóriában a 8. helyet.

Délután még ki lehetett pró-
bálni a pályákat, de őszintén 
szólva ezek nem mentek valami 
fényesen.

A nehéz nap után vacsoráz-
tunk, visszamentünk a szállá-
sunkra, beszélgettünk egyet, 
majd lefeküdtünk aludni.

3. nap
Másnap sem kelhettünk ké-

sőbb, hisz egész délelőtt men-
tek a versenyek. Reggeli után 
még meglestünk más csapa-
tokat, majd felkészültünk a 
feladatokra.

Először a laser run pályát 
kellett teljesítenünk, ahol futás 
és lézerfegyveres lövészet volt 
kombinációban. Ez volt a ver-
seny egyik legnehezebb fela-
data, mely nagy vízválasztó volt.

Ezután következett az aka-
dálypálya, melyet csapatunk az 
előző napokban igen nehezen 
küzdött le. Ennek ellenére 
hibázás nélkül, kevesebb mint 
15 perc alatt végigmentünk, 
ezzel bezsebelve a kategó-
riában a 9. helyezést.

A rövid szünet után jött a 

mátrix labirintus. Ennek az a 
lényege, hogy különböző pon-
tokat kell jó sorrendben meg-
találni a labirintusban, majd ki-
jutni.

Itt volt egy hosszabb szüne-
tünk, közben megebédeltünk, 
majd lepihentünk a szálláson.

Ezt követően jött a mindent 
eldöntő szám, a fegyveres futás. 
1 km-t kell lefutni gumigépkara-
béllyal a kézben. Ez volt a 
verseny legnehezebb próbaté-
tele. Ez döntötte el a tabella 
végleges sorrendjét. Nagyon iz-
gultunk, de jó idővel sikeresen 
teljesítettük a feladatot.

A hét legizgalmasabb pontja 
következett… az eredményhir-
detés. Tudtuk, hogy nekünk a 
dobogó elérhetetlen, így egy 
olyan csapatnak szurkoltunk, 
akikkel szoros barátságot kö-
töttünk. Szerencsére ők érme-
sek lettek,  így együtt tudtunk 
velük örülni.

A hosszú záróünnepély után 

megmutatva bátorságunkat le-
fürödtünk a 9 fokos Balaton 
vizében, majd estefelé elmen-
tünk az utcabálba, ahol kiszóra-
koztuk magunkat. A diszkó után 
lenyomtunk még egy társas-
partit, majd hullafáradtan es-
tünk be az ágyba.

Másnap összepakoltunk, meg-
reggeliztünk, majd a verseny 
boldog emlékeivel megtelve 
indultunk haza.

Zoli bácsi minden egyes fela-
datnál ott volt mellettünk és 
bíztatott minket. Ez az egész 
nem sikerülhetett volna a Tanár 
úr kitartó tanítása és a biztató 
szavai nélkül. Ezúttal is köszön-
jük neki mindezeket! A verseny 
tapasztalatával és plusz egy év-
vel a hátunk mögött reméljük, 
jövőre is tudjuk majd ezt vagy 
egy még jobb szintet hozni, 
esetleg a dobogó valamely fo-
kán ünnepelni.

Vatai Zalán 9.C

Vajdások a haditorna döntőben

Még tavaly ősszel, szeptember 30-án csapatunk 
megnyerte az Országos Haditorna Verseny 
Békés vármegyei fordulóját ezzel bejutást 

szerezve a döntőbe. A verseny megrendezésére most 
május 17-től 20-ig került sor a balatonakarattyai Honvéd 
Üdülőben, ahol a vármegyék és Budapest győztes csapatai 
mérethették meg tudásukat és erejüket. 
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Séta a Délvidéken

ARákóczi Szövetség szervezésében délvidéki uta-
záson vehetett részt a hatfős kis csapatunk április 
21. és 23. között. A programhoz Békéscsabáról, 

Hódmezővásárhelyről és Szegedről is csatlakoztak di-
ákok.

Pénteken korán reggel indultunk busszal, és délben már 

Szabadkát csodálhattuk meg, ahol a szecessziós stílusú épületeket 

nézhettük meg, mint például a városházát vagy a magyar 

motívumokkal díszített zsinagógát. Andrásnépére utazva a Törley 

kastélynál megismerkedtünk a helyi lovaskultúra történetével és 

megcsodálhattuk a szép tájat, valamint a lovakat. Szállásunk 

Tóthfaluban volt, ahol a bőséges vacsora után mindenki hamar 

elaludt a kellemes fáradtságtól.

Másnap a topolyai tájházhoz látogattunk el, ahol táncházzal és 

kézműveskedéssel vártak minket. Megkóstolhattuk a helyi 

finomságokat is, a kedvencünk a „gúzsvara” lett. Kirándulásunk 

Karlócán folytatódott, ahol a karlócai békekötés helyszínén épült 

Béke kápolnát tekintettük meg. A kilátóból csodás panoráma tárult 

elénk. Láttuk a kisváros több nevezetességét is, pl. a többszáz éves 

tölgyet vagy a négy oroszlános szökőkutat. Itt nemcsak a galambok 

boldogították a turistákat, hanem a kutyák is. Este a tóthfalui fiatalok 

kedveskedtek nekünk egy kis műsorral, és megismerkedhettünk a 

falu történelmével is (pl. Mini Délvidék makettpark).

Kirándulásunkat szentmisével zártuk a topolyai Sarlós Boldog-

asszony templomban, majd a helyi stadion kulisszái mögé te-

kinthettünk be. A három nap során sok élménnyel gazdagodtunk és 

sok új információt tudtunk meg Délvidékről, az itt élő magyarságról.

Nagyon jól éreztük magunkat, köszönjük a Rákóczi Szövetség 

támogatását!
Bánfi Anett és Petrovics Rozi (12.B)

Vajda Péter Evangélikus Gimnázium

A „Legkiválóbb 
óvodapedagógus jelölt-díj” 

2023

2023. május 3-án került megrendezésre a GFE Szar-
vasi Gyakorlóintézményének szervezésében a „Leg-
kiválóbb óvodapedagógus jelölt-díj” idei megméret-

tetése. Az idei rendezvény résztvevőit, a szakmai bizottság-
zsűri tagjait Bajomi-Nagy Éva igazgatóhelyettes, veze-
tőtanár köszöntötte.

Köszöntőjében hangsúlyozta, hogy mi is adja a rangját és nívóját 
egy olyan jellegű szakmai megmérettetésnek, egy jelölésnek, amely 
a kiválókat és a majdani legkiválóbbat illeti. Az idei zsűriben Dr. 
Lestyán Erzsébet főiskolai docens, Huszár Istvánné gyakorlati 
képzés vezető, főiskolai mesteroktató, Montvajszkiné Bátor Anna 
ny. szakvezető óvodapedagógus, ny. gyakorlati képzés vezető, és 
Bajomi-Nagy Éva igazgatóhelyettes, vezetőtanár foglalt helyet. A 
rendezvényt a Gyakorlóóvoda Alma csoportosai nyitották meg 
Osvát Erzsébet: Meséltél és meséltél című versével. A hallgatók a 
díjért való megmérettetésen különböző elméleti és gyakorlati 
feladatokban mérték össze kompetenciáikat, mutatták be pe-
dagógiai nézeteiket, gondolkodásmódjukat, helyzet- és problé-
mamegoldó képességüket. A feladatokat mindannyiszor szakmai 
reflexiók követték. A hallgatók jelölése a szakvezető óvodape-
dagógusaikon keresztül történik, írásbeli anyagaiknak a bemu-
tatásával. Az idei évben három óvodapedagógia szakos hallgató 
mérettetett meg: Gyurcsik Andrea – vezetőpedagógusa: Benczéné 
Inhoff Ildikó szakvezető óvodapedagógus/Cseresznye csoport, 
Balogh Alexandra – vezetőpedagógusa: Benczéné Inhoff Ildikó 
szakvezető óvodapedagógus/Cseresznye csoport, Szabados Kinga 
Júlia – vezetőpedagógusa: Sulyan Eszter Zsuzsanna szakvezető 
óvodapedagógus/Alma csoport.

2023-ban a „Legkiválóbb ódapedagógus-jelölt” címet Szabados 
Kinga Júlia nyerte el a zsűri értékelése alapján. Hallgatónk a díjat és 
a kitüntető oklevelet a diplomaosztó ünnepi tanácsülés alkalmával 
veheti át az egyetemi kar mindenkori dékánjától és az egyetem 
gyakorlóintézményének mindenkori igazgatójától.

A jelöltek értékes ajándékokat vehettek át a Gyakorlóintéz-
ménytől, és ezt követően pezsgős koccintással, tortával ünnepelték 
a választott hivatásukat, és sor kerülhetett a közös élmények 
felidézésére a kellemes szakmai beszélgetés alkalmával.

A magyar óvodapedagógiai értékei és azok fennmaradása csak 
azon múlik, hogy lesznek-e olyan kiváló, felkészített, a pályára lépő 
és azon maradó pedagógusok, akik ezeket az értékeket átha-
gyományozzák és tovább viszik, mindig a kor kihívásainak 
megfelelően „fűszerezve”. Szarvas méltán büszke értékőrző és inno-
vatív munkájára.

A szeretettel körülvett emberek, gyermekek szeretetet sugároz-
nak. Ha nincs meg ez a szeretet, akkor nincs is mit visszasugározni. 
Nálunk ez a szeretet oda-vissza megvan.

Bíró Gyula
GFE SZGYÁI-GFE PK Nevelés- és Társadalomtudományi Intézet
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KÖZÉLETI POSTA

Fürdő fejlesztés
Tisztelt Lukácsi László!

Polgármester úr nyomatékosan kéri, hogy a tervek hiány-
pótlásával mielőbb készülj el, mert már sokadjára kell 
módosítanunk a pályázatunk megvalósításának határidejét, 

és nem tudunk elszámolni a tervezési költséggel, amíg a tervek 
elfogadásra nem kerülnek. Ezzel az önkormányzatot jogi, pénzügyi 
és politikai problémának tesszük ki.

A közbeszerzés kiírását szintén hátráltatja, hogy ez a hiánypótlás 
nem készült még el. Így a pályázatunk lezárása szintén kitolódik.

A tervek változásait át kell vezetnünk a megvalósíthatósági 
tanulmányon is, tehát ha elkészültek, még további feladataink 
vannak velük.

Kérlek, hogy működj együtt ezzel kapcsolatban velünk, hogy 
minél előbb teljesíteni tudjuk a pályázat elszámolását és lezárását.

Várom, hogy az elkészült hiánypótlási dokumentumokat ré-
szemre megküldd.

Köszönöm.
Üdvözlettel:

Kiss Ágnes projekt ügyintéző
Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Vérvétel
Dr. Deák Sándor rendelőjében

(Béke ltp. 3/b f.sz. 2.) vagy háznál is.
Egyeztetés telefonon:

06-70/772-9113 Balázs Anikó.

HIRDETMÉNY

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
szarvasi Erzsébet-ligetben egész alakos, 5:4 méretű egész 
alakos szobrot kíván állítani Wittelsbach Erzsébet (közis-

mertebb nevén: Sissi) magyar királynénak. A szobor terveinek 
elkészítésére pályázatot hirdetett a képviselő-testület és az 
alábbi két terv egyikének megvalósítását támogatja.

„A” betűvel jelöltük meg Kontur András szobrász-
művész, „B” betűvel pedig Pintér Attila alkotását.

A tervek közül az valósul majd meg, amely a város 
közösségének tetszését leginkább elnyeri.

Ennek megismeréséhez közadakozást indít a képviselő-
testület.

Mindazok, akik a szobor felállítását támogatják és azt 
lehetőségeikhez mérten anyagi eszközökkel is segíteni 
szeretnék, a következő módon nyilváníthatják ki véleményüket.

A sissi@szarvas.eu e-mail címre a következő nyilat-
kozatokat várjuk:

- név, lakcím feltüntetése
- az „A” vagy „B” terv megvalósítását támogatja-e,
- az így megjelölt terv megvalósítását milyen összeggel 

kívánja támogatni?
Ugyanilyen tartalmú nyilatkozat személyesen, borítékban is 

elhelyezhető a Városháza portáján (Szarvas, Béke u. 2.).
Az ekként kiválasztott szobortervre kíván a képviselő-testület 

vállalkozási szerződést kötni a szobrászművésszel. A támogatás 
befizetésének idejéről és módjáról a későbbiekben szolgálunk 
tájékoztatással.

Szarvas, 2023. május 9.

Babák Mihály polgármester
dr. Melis János címzetes főjegyző

A A

B B
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HoroszkópHoroszkópHoroszkóp
ÉvfordulókÉvfordulókÉvfordulók
1703. május 12-én adta ki II. Rákóczi Ferenc és Bercsényi Mik-

lós gróf a brezáni kiáltványt, melyben a Habsburg kormányzat 
törvénysértéseire hivatkozva hadba szólította az ország 
„nemes és nemtelen” lakóit.

1733. május 12-én született Tordason Sajnovics János jezsuita 
szerzetes, csillagász, a finnugor nyelvrokonság elméletének 
szülőatyja.

1568. május 13-án szenvedett vereséget Stuart Mária (ur. 1542-
1567) skót királynő a Langside melletti ütközetben, aminek 
következményeként örökre kiszorult országából.

1846. május 13-án üzent hadat az Egyesült Államok Mexi-
kónak, miután a két amerikai hatalom képtelen volt békésen 
megegyezni Texas állam státusáról és a közös határvonalról.

1981. május 13-án Mehmet Ali Agca a Szent Péter téren 
sikertelen kísérletet tett II. János Pál pápa meggyilkolására, mi-
közben az egyházfő szokásos heti audienciáját tartotta.

1316. május 14-én született Prágában IV. Luxemburgi Károly 
(ur. 1346-1378) német-római császár és cseh király, a 14. 
század egyik legkiemelkedőbb európai uralkodója.

1608. május 14-én alakult meg Auhausen városában német 
protestáns fejedelmek részvételével a Protestáns Uniót, hogy 
gátat szabjon a császári hatalom ellenreformációs törekvé-
seinek.

1610. május 14-én gyilkolta meg Francois Ravaillac IV. Hen-
riket (ur. 1594-1610), Franciaország első olyan uralkodóját, aki 
a Capetingek Bourbon oldalágából származott.

1938. május 14-én alakította meg kormányát Horthy Miklós 
kormányzó megbízásából Imrédy Béla pénzügyi szakember.

1943. május 15-én oszlatta fel Sztálin a III. (Kommunista) 
Internacionálét, a világ kommunista pártjainak 1919 márciusa 
óta működő nemzetközi szervezetét.

1773. május 15-én született Klemens von Metternich herceg, a 
napóleoni háborúk utáni korszak konzervatív Európájának 
egyik megalkotója, a 19. század talán legsikeresebb diplo-
matája.

1809. május 15-én kelt Bonaparte Napóleon francia császár 
schönbrunni kiáltványa, mely Bécs és az osztrák örökös 
tartományok francia megszállása után a Habsburgoktól való 
elszakadásra biztatta a magyarokat.

1966. május 16-án indította meg a Kínai Kommunista Párt Mao 
Ce-tung vezetésével a kulturális forradalmat.

1198. május 16-án kelt III. Ince pápa azon levele, melyben 
kiátkozással fenyegette meg András herceget, amennyiben 
bátyja, Imre király (ur. 1196-1204) ellen lázad.

1805. május 17-én kiáltotta ki magát Egyiptom kormányzójává 
Mohamed Ali, a közel-keleti országot később megreformáló 
politikus.

1817. május 17-én született Irinyi János kémikus, a robba-
násmentes, úgynevezett biztonsági gyufa feltalálója.

1970. május 17-én indította meg atlanti-óceáni expedícióját 
Thor Heyerdahl, aki egy papirusznádból készült hajó, a Ra II 
segítségével próbált eljutni a marokkói Safi kikötőjéből a 
karibi szigetvilágba.

1972. május 17-én Belgrádban a magyar labdarúgó-válogatott 
2–1-re legyőzte Romániát, és ezzel bejutott az Európa-
bajnokság elődöntőjébe, a legjobb négy közé.

1521. május 18-án indította meg első hadjáratát Magyarország 
ellen I. Szulejmán (ur. 1520-1566), az Oszmán Birodalom 
szultánja.

1781. május 18-án végezték ki II. Túpac Amaru perui 
szabadságharcost, Dél-Amerika egyik legnagyobb indián 
felkelésének vezetőjét.

1974. május 18-án hajtották végre India „Mosolygó Buddha” 
fedőnevű, sikeres föld alatti atomkísérletét a Thar-sivatagban 
fekvő Pokhran katonai bázison.

KOS (III.21. – IV.20.)
A felelősségérzet most szemben áll 
azzal az igényeddel, hogy olyan élveze-
teket keress, amelyeket tiltott gyümölcs-
nek érzel. Éppen ettől olyan érdekesek 
és vonzóak azok az alkalmak számodra, 
amikor lehetőséget kapsz arra, hogy 
titkos viszonyba keveredj. Azonban ez 
komoly kettősséget is hordoz magában, 
hisz meglehet, hogy már van párkap-
csolatod, s a megoldás megtalálása sok 
idődet és energiádat felemészti.

BIKA (IV.21. – V.20.)
Komoly hangsúly kerül most családi 
életedre, s megtapasztalhatod, hogy 
nem vagy egyedül. Életed során sokszor 
fordul elő, hogy mindent önerőből, s 
egymagad szeretnél megoldani. Néha 
nem fogadod el a segítséget, még akkor 
sem, ha azt önzetlenül és szeretetből 
nyújtják számodra. Bizony szükséged 
van arra, hogy tudd: egyedül is megállod 
a helyedet.

IKREK (V.21. – VI.21.)
Sok gondolkodási lehetőségre ad alkal-
mat ez a hét. Eljött az ideje annak, hogy 
kívülállóként próbálj rálátni arra, milyen 
módon kommunikálsz a körülötted lévő 
emberekkel. Könnyen meglehet, hogy 
testeddel, mozdulataiddal valami egé-
szen mást közvetítesz feléjük, mint amit 
mondani akarsz. Ez a fajta kettősség 
félreértésekre, kényelmetlen helyze-
tekre ad okot, s megtörténhet, hogy 
hiteltelenné válsz mások szemében.

RÁK (VI.22. – VII.22.)
Sok ígéretes változást és alkalmat 
tartogat számodra ez a hét, s ezek a 
lehetőségek elsősorban munkád és 
tanulásod körül csoportosulnak majd. 
Szinte tálcán kínálják neked az alkalmat, 
hogy megmutathasd, mit tudsz. Külö-
nösebb erőfeszítésedbe sem kerül, 
hogy eleget tegyél az elvárásoknak, 
hiszen az is elegendő, hogy teszed a 
dolgodat, mint ahogyan máskor.
 

OROSZLÁN (VII.23. – VIII.22.)
Kellemes időszak várható a következő 
napokban. Élvezed az életet, annak 
minden ajándékával együtt, mint a jó 
ételek és finom italok, s persze a 
szerelem is ezek közé az adományok, 
közé tartozik. Mégis tudod, hogy hol van 
a határ, s így még attól sem kell tartanod, 
hogy a mértéktelen evés-ivásnak 
köszönhetően felszedsz néhány kilót.

SZŰZ (VIII.23. – IX.22.)
Szembekerülhetsz a következő napok-
ban mások igen komoly problémáival. 
Ezek elsősorban anyagi természetű 
gondok, s nagyon megérintik a lelkedet. 
Azon gondolkodsz, hogy miként tudnál 
segíteni az érintetteknek, azonban nem 
jut eszedbe igazán jó megoldás. 
Mindenesetre jó ötlet, ha elgondolkodsz 
azon, hogy mindenki baját úgysem 
tudod magadra venni, s igazából nem is 
ez lenne az ideális megoldás.

MÉRLEG (IX.23. – X.22.)
Sokszor keveredhetsz olyan helyze-
tekbe a következő napokban, amikor 
mások feldühítenek, vagy nyílt támadási 
felületté válsz a külvilág számára. Kü-
lönösen közlekedési helyzetekben vagy 
kitéve annak, hogy mások beléd kötnek. 
Ilyenkor persze Te is kiteszel magadért, 
s kiveszed a részed a konfliktusból. 
Érdemes lenne végiggondolnod, hogy 
valóban célszerű-e belemenned ezekbe 
a vitás és feszült helyzetekbe.

SKORPIÓ (X.23. – XI.22.)
Rengeteg energiát kaphatsz a külvilág-
tól az előtted álló napokban. Úgy érez-
heted, hogy telis-tele vagy erővel, s 
szinte azt gondolod, hogy nincs olyan 
feladat, amelyet ne tudnál megoldani. 
Nagyon lelkesen állsz hozzá minden 
olyan feladathoz is, amelyeket máskor 
nyűgnek és fárasztónak érzel. Érdemes 
is ezt az energiát felhasználnod, hiszen 
végére érhetsz minden tennivalódnak.

NYILAS (XI.23. – XII.21.)
Elmondható, hogy rendszerint tisztában 
vagy azzal, hogy egy adott feladathoz 
mennyi energiát, munkát s időt kell be-
fektetned ahhoz, hogy megérje elvégez-
ned, s még profitálj is belőle. Ezen a hé-
ten mégis előfordulhat, hogy bizonytalan 
vagy abban, hogy egy-egy lehetőségbe 
belevágj-e. Elbizonytalanodhatsz, s 
nem vagy benne biztos, hogy jó helyen 
vagy-e, megéri-e neked azt csinálni, 
amivel most foglalkozol.

BAK (XII.22. – I.20.)
Az előtted álló napokban jöhet az éle-
tedbe valaki, aki alaposan felkavarhatja 
a monoton hétköznapokat. Elmondhatja 
neked, hogy nagyon vonzónak tart té-
ged, s bizony szívesen osztaná meg 
veled a szabad idejét is társként, vagy 
akár barátként. Ha ez számodra kínos 
lenne, akkor is született diplomatikus é-
ned könnyen megoldja a helyzetet, s ta-
lán azért még barátság is lehet ebből.

VÍZÖNTŐ (I.21. – II.18.)
Az előtted álló rövid időszakban rendkí-
vüli módon felerősödhetnek intellek-
tuális képességeid. Az eszed úgy vág, 
mint a borotva, s nagyon spontán és 
kreatív ötleteid születhetnek, ebben a 
pár napban. Ezt a képességedet leg-
inkább a munka vagy épp tanulás terü-
letén kamatoztathatod, s valóban siker-
re viheted régi és újabb terveidet is.

HALAK (II.19. – III.20.)
Kicsit változékonyabb a hangulatod a 
kelleténél, egyik pillanatban lenn, a má-
sikban fenn. Ezekben a napokban min-
den apróságon felkapod a vizet, jól ki-
tombolod magadat, aztán pedig Te vagy 
a legvidámabb ember. Ez az érzelmi hul-
lámzás bizony megvisel, s a körülötted 
élő emberek számára is nagy feladatot 
jelent a. Tisztázd a helyzetet, közöld 
velük, hogy legyenek türelmesebbek 
veled.

Május 12-től 18-igMájus 12-től 18-igMájus 12-től 18-ig
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Labdarúgás

Gól nélküli döntetlen a 
Gyula ellen

23. fordulót rendezték vármegyénk élvonalában, Amelynek keretében a Gyulai Termál csapatát fogad-
tuk. Az elmúlt héten magabiztos győzelmet arat-

tunk Jaminában, vendégeink pedig szoros meccsen 
maradtak pont nélkül az Orosháza ellenében.

Biztatóan indult a találkozó, az első tíz percben mindkét kapu 
előtt adódtak lehetőségek, de ennek a nagy nekibuzdulásnak hamar 
vége szakadt a csapatok részéről, hogy mi okból ki tudja, de 
látványosan visszaesett az iram, ezzel együtt a színvonal is. Egy 
tizenhatoson belüli közvetett szabadrúgás vitt egy kis színt a 
szürkeségbe, de nem tudtunk élni vele. Rendkívül körülményesen 
próbáltunk eljutni a vendégek kapujáig, sok oldalpassz, célt 
tévesztett átadás jellemezte ekkor támadásainkat, amikor azonban 
felvillantottunk valamit valódi tudásunkból, akkor két-három 
húzásból egyből a gyulai kapu előtt termettek támadóink, ezek 
valamelyikéből megszerezhettük volna a vezetést, de mivel ilyen 
akciókkal ritkán éltünk, így különösebb nehézséget nem okozott 
vendégeinknek tartaniuk a gól nélküli állást.

Egy kis lendületet hoztak a játékba frissen beszállt cseréink a 
második játékrész elején, de ettől még az előre játékban fennálló 
gondjaink továbbra is megmaradtak, egy- két lövésünk, fejesünk 
eltalálta ugyan Jakab kapuját, de ezek igazán nagy problémát nem 
okoztak neki. Ahogy teltek a percek úgy fogyott a remény, hogy itt 
gólt látnak a nézők, sajnos a végjáték sem hozott áttörést, így maradt 
a gól nélküli végeredmény.

Összegzésként elmondhatjuk, hogy egy mérsékelt színvonalú 
összecsapást produkáltak a felek, amelyen egyik csapat sem 
érdemelt győzelmet, ebben a meccsben sajnos nem volt több 
részünkről, a látottak azt mutatták, ha reggelig játszunk, akkor sem 
szereztünk volna gólt. A bajnokság hátra levő négy fordulója már 
sok motivációt nem tartogat számunkra, de a szerdai, Nagyszénás 
elleni kupaelődöntőre azért valamit mutatnunk kell korábbi 
önmagunkból, nehogy kellemetlen meglepetés érjen bennünket. 
Legközelebb bajnoki mérkőzésen szintén idehaza, az Orosháza 
csapatát látjuk vendégül.

Szarvasi FC 1905 – Gyulai TFC 0–0

Szarvas, 250 néző. Vezette: Jurca Tudor (román).

Szarvas: Köteles – Pilán M., Zahorán, Bány, Czvalinga M. 
(Kovács Zs.), Furár, Pilán R., Simon R., Kiri M. (Polonszki), 
Deli (Magyar), Barna (Styecz). Vezetőedző: Somogyi János.

Gyula: Jakab – Nagy S., Nyéki, Repisky, Kukla Zs., Kiss T., 
Boros (Farkas Á.), Lőrinczi, Kovács Zs., Zsilák Mátyás, Vágási 
(Balogh Zs.). Vezetőedző: Sajben Gábor.

Edzői nyilatkozatok:

Somogyi János:

– Igazságtalan játék a foci. Egy pontozásos sportágat fölényesen 
nyernénk, de ezért szeretjük ezt a játékot. Minden játékosom 
dicséretet érdemel a hozzáállásáért.

Sajben Gábor:

– A szarvasi klub feltételei és kiváló játékoskeretéhez képest mi 
osztálykiránduláson voltunk. Büszke vagyok a srácokra.

Tudósítás: Furár Tibor (szarvasifc.hu)

Asztalitenisz

Edzőtábor 
Sepsiszentgyörgyön

ADemeter Lehel ASE játékosai múlt héten Sepsi-
szentgyörgyön vettek részt egy közös edző-
táborban, felkészülésben. Medvegy Mihálynak, az 

egyesület elnökének és Kiss Dániel Gábor vezetőedzőnek 
egyik célja, hogy a fiatalok jövőre már az NB3-as osz-
tályban szerepeljenek, amihez szeretne minden támo-
gatást megadni. 

Hozzájuk csatlakozott még Szántosi Dávid, a Szarvasi Körös ASE 
kiválósága is. Ebből adódóan indult a kezdeményezés, hogy a 
határon átnyúlva is legyen lehetőségük a gyerekeknek minél többet 
edzeni és tapasztalni, illetve a csapatnak testvéregyesületi 
kapcsolatot kialakítani.

Demeter Lehel, az egyesület névadója a sepsiszentgyörgyi csapat 
első számú játékosa, így az ő hathatós segítségével jóval könnyebb 
volt megszervezni a fiataloknak és az egyesületnek ezt a 
lehetőséget.  Az erdélyi csapat rendkívül szívélyes fogadtatásban 
részesítette a játékosokat, edzőket és hozzátartozókat. Mind a 
szakmai, mind a vendéglátás része kifogástalan volt.

Az edzésektől és programoktól fáradtan, de elégedetten és 
élményekkel telve érkezett haza a csapat. Természetesen az 
egyesület szeretné viszonozni az edzőtábort és az ellátást 
Szarvason, ennek megfelelően igyekeznek találni egy erre alkalmas 
időpontot. A továbbiakban is szeretné mindkét fél ezt a kapcsolatot 
fenntartani és folytatni. Ezúton is köszön mindent a Demeter Lehel 
ASE a Sepsiszentgyörgy csapatának.

Kiss Dániel Gábor
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DE-BI ABC

Kazinczy - Liszt u. sarok

   élelmiszerüzlet

Bethlen Csemege

Cipó Csemege (Béke utca)

Lila ABC (Benka-Dózsa sarok)

Piac (KOMÉP iroda)

Polgármesteri Hivatal porta

Ezüstszőlő, Coop ABC

Pázsit Csemege
(Munkás-Móra sarok)

Zöld Maci (Tessedik-Vajda sarok)

Lapunkat ingyenesen az alábbi 
helyeken veheti magához:

MOPLANT KFT.
5540 SZARVAS, CSABAI ÚT 10.

Telefonszám: 30/3931-227, 66/214-189

Hétről hétre térjen 
be hozzánk, 

vásároljon nálunk!
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Megfejtéseiket 2023. május 18-ig várjuk e-mailben az szvid@szarvasnet.hu címen. Jó fejtörést! Május 5.-i 
rejtvényünk helyes megfejtése: „Most már ne lógasd az orrodat, fel a fejjel!”. Nyertesünk: Bíró Judit. 

Nyereményét postázzuk! Gratulálunk! - Kedves Megfejtőink! Örömünkre szolgál, hogy hétről hétre egyre 
több megfejtést küldenek be e-mail címünkre. Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a sorsolásban csak a 

címmel ellátott megfejtéseket tudjuk figyelembe venni! - A Szerkesztő

HETI HUMORHETI HUMORHETI HUMOR

RECEPT TIPPRECEPT TIPPRECEPT TIPP

Banánsplit
Hozzávalók: 4 db banán, 8 

gombóc vaníliafagylalt, tej-
színhab, csokoládéöntet, man-
dulaforgács.

Négy üres tányért csokoládé-
öntettel díszítünk, majd egy-egy, 
hosszában félbevágott banánt 
helyezünk el rajtuk. Tányéron-
ként két gombóc fagylaltot te-
szünk hozzá, tejszínhabbal be-
vonjuk, s mandulaforgáccsal 
meghintjük. A tetejét csokoládé-
öntettel díszítjük, s rögtön tá-
laljuk.

Egy férfi a feleségével és az a-
nyósával kirándulni megy a 
hegyekbe. Letáboroznak egy 
tisztáson, amikor hirtelen egy 
medve tűnik fel a fák között, és 
megtámadja az anyóst. A férfi és 
felesége egy közeli fa tetején 
keres menedéket, az anyós 
elkezd körbe-körbe szaladni, a 
medve pedig a fogait csattog-
tatva utána. A feleség odakiált a 
férjének:

- Ez a vadállat mindjárt elkapja 
anyámat. Gyerünk, segíts már 
neki!

Mire a férj:
- Ugyan már, gyors ez a medve, 

elboldogul egyedül is.

* * *

Azt mondja a feleség a fér-
jének:

- Így, hogy nincs rajtad a 
szemüveged, olyan jól nézel ki, 
mint annak idején, amikor 
megismerkedtünk!

Mire a férj:
- Igen, így, hogy nincs rajtam a 

szemüvegem, te is jól nézel ki.

* * *

A pap ül a repülőgépen.
- Atyám, egy kis konyakot? - 

kérdezi a légi utaskísérő.
- Milyen magasan vagyunk? - 

kérdezi a pap.
- Tízezer méterre a földtől.
- Akkor sajnos nem lehet.
- Miért nem?
- Mert túl közel vagyok a 

főnökhöz.
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